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Отзыв
о семинаре для пилотных сетевых площадок по КМЦ РС (Я)

20-21 января 2020 года мы принимали участие в семинаре для пилотных сетевых площадок по КМЦ РС (Я) и в чате-конференции по федеральному проекту «Поддержка семей, имеющих детей».
Хочется выразить признательность за предоставленную нам возможность выступить с докладом перед коллегами, и поделиться своим опытом работы по данной теме.
Огромное спасибо организаторам и участникам данного семинара! Считаем, что он прошел на высоком уровне, был интересным и содержательным. Основными темами для обсуждения стали вопросы  становления ресурсных центров КМЦ по сетевому взаимодействию. Педагоги имели возможность обменяться опытом по организации данной работы. Материал, подобранный докладчиками, был актуальным, заставляющим думать, анализировать свою работу и строить её, учитывая современные требования.
Обращает на себя внимание профессионализм выступающих педагогов, вдохновение, стремление искать новые пути решения проблемы работы КМЦ, и желание делиться своим опытом с другими.
Были обсуждены вопросы, связанные с разработкой методических пособий и их тиражированием. Говорилось о применении разных форм и видов работы КМЦ.
Также необходимо отметить, что просмотр мастер-классов и видеороликов узких специалистов  убедительно показал всем присутствовавшим, что командная работа КМЦ  зависит от каждого!
Заметный интерес у слушателей семинара вызвало выступление КМЦ «Кубэйэ». Выступление было ярким, эмоциональным и носило практический характер.
Семинар организован очень грамотно и профессионально, смоделирован не только как теоритический, где роль слушателя зачастую пассивно-созерцательная, но и как деятельностный, акцентирующий внимание на практической составляющей.
В данном семинаре использованы разные методы подачи материала, много полезной информации.
В заключение семинара все участники сошлись в едином мнении, что в целях оказания услуг семьям, имеющим детей необходимы все более разнообразные формы работы, которые нужно проводить регулярно, планово и систематически.


Огромное спасибо организаторам и участникам семинара!

С уважением, МБДОУ-ЦРР-детский сад №10 «Кырачаан ымыылар», Горный улус с.Бердигестях



